



PROGRAMAJÁNLO
2016. október 24 – október 30.
A dokumentum 4 oldalas!

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
október 25. kedd 14.30 óra	Az 1956-os forradalom a hazai és külföldi történelemkönyvekben – poszterkiállítás	Rózsáné Szarka Veronika vera@lib.pte.hu 30/9229-487	Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont (Pécs, Universitas u. 2/A)
október 25. kedd 17 óra	A PTE Művészeti Kar Doktori Iskola DLA INTRO IV. kiállítása	Zábrádi Mariann zabradi.mariann@art.pte.hu 72/501-500/22876	PTE BTK re:public galéria (Pécs, Zsolnay V. u. 37.)
október 25. kedd 17 óra	A Történettudományi Intézet Modernkori Oroszország és Szovjetunió Történeti Kutatócsoportjának könyvbemutatói	dr. Bebesi György bebesigyorgy@gmail.com 30/459-59-03	PTE BTK Társadalomtudományi Szakkönyvtára (Pécs, Rókus u. 2.)
október 26. szerda 13.30 óra	Sport Tere-ferre Kenderesi Tamással és Sors Tamással	Orosz Gábor gabor.orosz84@gmail.com 20/393-4098	PTE ETK „B” épület nagyelődó (Pécs, Szepesy u. 1-3.)
október 26. szerda 16.30 óra	Ódor István Bence ötödéves festőművész hallgató kiállításának megnyitója	György Hajnal hajnal@art.pte.hu 20/52-15-728	Rácz Aladár Közösségi Ház galériája (Pécs, József u. 4.)
október 26. szerda 18 óra	Jótekonysági Vízilabda Gála a PTE Gyermekgyógyászati Klinikáért	Duga Zsófia zsofia.duga@aok.pte.hu 30/29-88-763	Hullámfürdő (Pécs, Szendrey Júlia u. 7.)
október 26. szerda 18 óra	Magyarok a nagyvilágban – Ausztrália	Molnár Balázs pecs@ajtk.hu 20/503-5920	Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont (Pécs, Universitas u. 2/A)
október 27. csütörtök 18 óra	Bogyólé címkepályázat kiállítás megnyitó és díjak ünnepélyes átadása	György Hajnal hajnal@art.pte.hu 20/52-15-728	Zsolnay Kulturális Negyed E78 épület (Pécs, Zsolnay V. u. 37.)
október 28. péntek 17 óra	Tudomány és kutatás a 240 éves Klimó Könyvtárban – tanulmánykötet bemutatása	Pálmai Dóra palmai.dora@lib.pte.hu 72/501-500/22662	Dóm-kőtár (Pécs, Káptalan u. 8.)
október 28. péntek 18 óra	Gála a PTE Stipendium Hungaricum-ösztöndíjas hallgatói számára	dr. Tarrósy István tarrósy.istvan@pte.hu 30/408-6360	Zsolnay Kulturális Negyed E78 épület (Pécs, Zsolnay V. u. 37.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>



HÁTTÉRANYAG

Az 1956-os forradalom a hazai és külföldi történelemkönyvekben – poszterkiállítás

A PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont tisztelettel meghívja „Az 1956-os forradalom a hazai és külföldi történelemtankönyvekben” című poszter kiállítás megnyitójára, mely 2016. október 25-én kedden, 14.30-kor lesz a Tudásközpont mélyföldszintjén.

A kiállítást megnyitja: Dr. Fischerné Dr. Dárdai Ágnes egyetemi tanár, főigazgató (PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont) és Dr. Fischer Ferenc egyetemi tanár, intézetigazgató (PTE BTK Modernkori Történelmi Tanszék)

A kiállítás megtekinthető: 2016. november 15-ig

Honlap: <http://www.lib.pte.hu/meghivo-az-1956-os-forradalom-a-hazai-es-kulfoldi-tortenelemtankonyvekben-cimu-kiallitas-megnyitojar>

Facebook esemény: <https://www.facebook.com/events/578882835633396/>

A PTE Művészeti Kar Doktori Iskola DLA INTRO IV. kiállítása

http://www.art.pte.hu/dla_intro_iv_kiallitas

A Történettudományi Intézet Modernkori Oroszország és Szovjetunió Történelmi Kutatócsoportjának könyvbemutatói

Bemutatásra kerül: MOSZT Könyvek 9. A Nagy Károly hadosztály. A Waffen-SS francia önkénteseinek harcai a keleti hadszíntéren.

A kötet szerzője: Dr. Bene Krisztián, tanszékvezető egyetemi adjunktus

Bemutatója: Huszár Mihály történész-muzeológus, PhD-jelölt

MOSZT Füzetek 2. Följegyzések Nagy Péter katonai modernizációjáról és európai külpolitikájáról (1695-1721)

A kötet szerzője: Zsemlye János okleveles történész, középiskolai tanár

Bemutatója: Dr. Végh Ferenc egy. adjunktus

MOSZT Füzetek 3. Georgij Zsukov életpályája és katonai tevékenysége.

A kötet szerzője: Szunomár Szabolcs történelem - földrajz szakos középiskolai tanár

Bemutatója: Dr. habil. Kolontári Attila, egy. docens

A bemutató házigazdái Dr. habil. Bebesi György egyetemi docens, a kutatócsoport elnöke, illetve Horváth Klára, a Társadalomtudományi Szakkönyvtár vezetője. A bemutatók elhangzása után lehetőség nyílik a szerzőkkel illetve a recenzensekkel történő kötetlen formájú beszélgetésre. A kutatócsoport kiadványai a helyszínen 50%-os kedvezménnyel megvásárolhatóak, a bevételt újabb kiadványok megjelentetésére fordítják.

Sport Tere-fere Kenderesi Tamással és Sors Tamással

<https://www.facebook.com/events/1123251674410459/>



Ódor István Bence ötödéves festőművész hallgató kiállításának megnyitója

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt Ódor Bence István ötödéves festőművész hallgató kiállításának megnyitójára 2016. október 26-án, szerdán 16.30 órára a Rácz Aladár Közösségi Ház galériájába (Pécs, József utca 4.). A kiállítást megnyitja: Ádám Zoltán festőművész.

Jótekonysági Vízilabda Gála a PTE Gyermekgyógyászati Klinikáért

A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kara, a Medikus Sportegyesület, a PVSK-Mecsek Fűszért OB. I. vízilabda csapata Kemény Dénes fővédnökségével a pécsi Hullámfürdőben Jótekonysági Vízilabda Gálát szervez 2016. október 26-án, szerdán 18 órai kezdettel. A gála teljes bevételével a pécsi Gyermekgyógyászati Klinikát támogatják a szervezők.

Az eseményen a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi és Gyógyszerésztudományi Karának hallgatóiból álló vízilabda csapata mérkőzik meg a PVSK-Mecsek Fűszért OB. I. vízilabda csapatával, kiegészülve olimpiai bajnok vízilabdázókkal, így Kósz Zoltánnal és Vári Attilával, valamint a PTE oktatóival.

A játékvezetők: a háromszoros olimpiai bajnok dr. Molnár Tamás, aki egyben a Játékvezetői Bizottság elnöke is, illetve az idei olimpiai döntő egyik játékvezetője, Molnár Péter lesz. A zsűriben az Arató/Zsigrai páros tevékenykedik versenybíróként. A belépőjegy ára 1000 forint, de mód van kiemelt támogatói jegyek vásárlására is 3000 forint, vagy 10000 forint értékben.

Magyarok a nagyvilágban – Ausztrália

Az Antall József Tudásközpont és a PTE Diaszpóra Projekt közös szervezésében kerül sor 2016 őszén arra a négyrészes pódiumbeszélgetés-sorozatra, amely a világ távolabbi pontjain élő magyar diaszpóra közösségek helyzetét, mindennapjait mutatja be az érdeklődőknek. Meghívott vendégeinkkel olyan kérdésekre keressük a választ, mint hogy hogyan élnek meg magyar - vagy éppen kettős - identitásukat ezek a közösségek? Mennyire aktív és milyen viszony fűzi őket Magyarországhoz? Milyen kihívásokkal küzdenek? Egyáltalán: mit lehet tudni ezekről a magyarokról?

Harmadik alkalommal Dunai Márk Bence és Kicsi György Péter, a Kőrösi Csoma Sándor Program korábbi ösztöndíjasai lesznek a vendégeink, akikkel az ausztráliai magyar közösségekről beszélgetünk.

Bogyólé címkepályázat kiállítás megnyitó és díjak ünnepélyes átadása

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a PTE Művészeti Kar és a Vylyan Szőlőbirtok és Pincészet együttműködésében létrejött BOGYÓLÉ címke pályázat terveiből rendezett kiállítás megnyitójára és a díjak ünnepélyes átadására. A kiállítást megnyitja: BÖHM Gergely, tanársegéd, grafikus. A díjakat átadja, s a bort bemutatja: Debreczeni Mónika birtokigazgató.

Facebook-esemény: <https://www.facebook.com/events/921151611362362/>



Tudomány és kutatás a 240 éves Klimó Könyvtárban – tanulmánykötet bemutatása

A Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont és a Pécsi Egyházmegye a Katolikus Kulturális Hetek programjának keretében könyvbemutató tart „Új könyvtár virul itt, tele rendbe rakott tudománnyal. Fontos, hogy mindent nyitva találj odabent.” Tudomány és kutatás a 240 éves Klimó Könyvtárban címmel.

A tanulmánykötet a 2014 októberében tartott jubileumi konferencia előadásainak szerkesztett változatát tartalmazza. A témakörök a könyvtártörténet, az oktatás- és művelődéstörténet, a jog- és hadtörténet, irodalom- és történettudomány, valamint a hajdani püspöki könyvtárhoz köthető neves pécsi személyekhez kapcsolódó kutatásokat ölelik fel.

A vendégeket köszönti Dr. Fischerné Dr. Dárdai Ágnes főigazgató és Dr. Udvardy György megyéspüspök. A kötetet bemutatja Dr. Schmelcz-Pohánka Éva.

Gála a PTE Stipendium Hungaricum-ösztöndíjas hallgatói számára

A Stipendium Hungaricum ösztöndíjprogram keretében már közel 500 külföldi hallgató érkezett a Pécsi Tudományegyetemre az elmúlt három tanévben. A program ezért nem csak a magyar külgazdasági stratégia fontos sarokköve, hanem a PTE nemzetközi törekvéseiben is kiemelt helyet foglal el. Ezek miatt tartotta fontosnak az egyetem vezetése és a PTE Külügyi Igazgatósága, hogy külön gálával köszöntse a jelenleg a pécsi egyetemen tanuló, mintegy 440 ösztöndíjas hallgatót.

Az ösztöndíjprogram keretében a világ 51 országából érkezhetnek hallgatók, akik már számos képzési szinten (részképzés, alapképzés, mesterképzés, doktori képzés és egységes osztatlan képzés) tanulnak a PTE mind a tíz karán. A Stipendium Hungaricum remek lehetőséget jelent tehát az egyetem minden képzésének arra, hogy megerősítse a nemzetközi törekvéseit.

A PTE-n tanuló ösztöndíjas hallgatók száma egy tanév alatt megduplázódott, így az egyetem vezetése úgy döntött, hogy október 28-án este a Zsolnay negyedben külön gálával köszönti a hallgatókat.

A rendezvénnyel kapcsolatban Dr. Bódis József, a PTE rektora elmondta: *„A Stipendium Hungaricum program az egyik legfontosabb eszköz az egyetem számára, hogy a Modern Városok Program keretében tett vállalásainkat elérjük. A mindennapi munkánkkal, és ezzel a gálával is szeretnénk tudatosítani a hallgatókban, hogy fontosak számunkra, számítunk a jelenlétükre, és természetesen a kiemelkedő tanulmányi teljesítményükre is.”*